
 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Сіверськодонецької                                                                       

районної державної адміністрації 

Луганської області 

 

                                                                                    

_________________ Роман ВЛАСЕНКО 

 

 

РЕГЛАМЕНТ 

Відкритого турніру з більярдного спорту присвяченого 

88-й річниці утворення Луганської області 

 

1.Цілі та завдання 

 

Відкритий турнір з більярдного спорту «Вільна піраміда» присвячений 88-

й річниці утворення Луганської області (далі – змагання) проводиться з метою: 

подальшого розвитку виду спорту;  

підвищення рівня майстерності спортсменів; 

підвищення соціальної єдності населення Луганської 

області; 

залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та 

спортом; 

пропаганди здорового способу життя. 

 

2.Строки і місце проведення змагання 

 

Змагання проводяться 1 червня 2026 року в місті Дніпро.  З огляду на 

актуальну безпекову ситуацію адреса буде повідомлена додатково 

зареєстрованим учасникам. 

 

3.Організація та керівництво проведенням змагань 

 

Керівництво проведенням змагань здійснюється Сіверськодонецькою 

районною державною адміністрацією Луганської області. 

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань 

покладається на Сухомлін Олену, заступника голови Сіверськодонецької 

районної державної адміністрації. Головний суддя змагань - Ярошенко Євген 

Вікторович. 

4.Учасники змагань та характер заходу 

 До участі у змаганні допускаються внутрішньо переміщені особи 

Луганської області, працівники військових адміністрацій, їхніх структурних 

підрозділів, працівники закладів, установ та підприємств, зареєстрованих в 

Луганській області ( при наявності документа, який підтверджує право  особи 

на участь). Кількість учасників необмежена. 

Змагання проводяться в особистому заліку, відповідно до 



всеукраїнських Правил змагань з більярдного спорту «Вільна піраміда». 

Зустрічі за III і IV місця не проводяться, обидва учасники 

нагороджуються дипломами. 

В змаганнях використовується правило самосудіння. Гравці самостійно 

рахують очки та фіксують фоли, а спірні моменти вирішуються за участі 

головного судді змагань. 

 

5.Програма проведення змагань 

 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України проводиться хвилина мовчання за співвітчизниками, загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. У місці 

проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор 

України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка 

організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається виконанням 

Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагань відбувається 

державною мовою. 

 

6.Безпека та підготовка місць проведення змагань 

 

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанов 

Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок 

підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 

проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів". 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженого Законом 

України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, проведення змагання здійснюється 

з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку України» та 

«Про правовий режим воєнного стану». 

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 

режимних, безпекових заходів під час проведення змагань покладається на  

Сіверськодонецьку районну державну адміністрацію. 

 У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться 

спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає 

рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 

використовуватися як укриття. 

 

7.Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів 

 

Спортсмени, які посіли I, II, III, IV місця на змаганнях, нагороджуються 



дипломами та цінними подарунками. 

 

 

8.Умови фінансування заходу 

 

Витрати на організацію змагань здійснюються за рахунок 

позабюджетних коштів. 

Витрати на відрядження учасників змагань (проїзд, добові у дорозі, 

харчування, проживання, тощо) здійснюються за рахунок коштів організацій, 

що відряджають. 

 

9.Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях 

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються до початку 

змагань  на електронну адресу: suhomlin2025@ukr.net Заявки на участь 

подаються до 28 травня 2026 року. Контактний номер телефону: 

0979853242 Олена Сухомлін.  

 

ДАНИЙ РЕГЛАМЕНТ Є ОФІЦІЙНИМ ЗАПРОШЕННЯМ НА 

ЗМАГАННЯ 
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